



3 мая 2015 года в 16 часов на наш приход [прибыл](#) чтимый список [Табынской иконы](#) Божией Матери, привезенный священнослужителями и казаками из Оренбурга. Икона непрерывно движется уже четвертый год , и вот прибыла на Лазурный берег. Перед молебном с акафистом глава казаков Константин рассказал об истории Табынской иконы и великом крестном ходе с ней в прежние времена. На молебен с акафистом собрались верные из Канн, Ниццы и Ментона. После молитв и песнопений у всех была возможность приложиться к чтимому образу Богородицы. В конце пребывания иконы в храме была выражена глубокая признательность оренбургским отцам и братьям за привезенную святыню, и выражена надежда на подобный визит в будущем. В тот же вечер икона продолжила далее свой путь, в Турин.

{gallery}Tabynskaya-2015:200:160:0:0:lytebox:Classic{/gallery}